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JRP.271.19.002a.2013                                                                                 Wieliczka, dnia 23 grudnia 2013 r.

INFORMACJA O ZAMÓWIENIU

Gmina Wieliczka, 32-020 Wieliczka ul. Powstania Warszawskiego 1, jest Beneficjentem Projektu pn. „Budowa kanalizacji w Gminie Wieliczka” współfinansowana z Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko, priorytet I – Gospodarka wodno – ściekowa działanie 1.1. Gospodarka wodno – ściekowa w aglomeracjach powyżej 15 tys. RLM. Wartość Projektu realizowanego w latach 2010-2014 wynosi 109 715 210,68 PLN brutto. Dla zrealizowania Projektu powołana została Jednostka Realizująca Projekt w strukturze Urzędu Miasta i Gminy. Zwracamy się z propozycją złożenia oferty na: 
wykonanie opracowania analizy wraz z aktualizacją mapy aglomeracji oraz aktualizacji dokumentacji aplikacyjnej dla rozszerzonego zakresu projektu w 2 etapach:

Etap 1 realizacja do 15 stycznia 2014 r. wykonania analizy rozszerzenia zakresu projektu pod kątem osiągnięcia wymaganego wskaźnika koncentracji stanowiącego kryterium wyboru projektów do realizacji w ramach POIiŚ tj.:

- karty wypełnienia warunków rozszerzenia,

- informacji o proponowanym rozszerzeniu projektu (opis projektu i rozszerzenia, wskaźniki produktu i rezultatu, stopień zaawansowania przygotowania rozszerzenia projektu od strony technicznej, administracyjnej i finansowej, aktualny podział kosztów, obliczenie wkładu wspólnotowego zgodnie z wnioskiem o dofinansowanie z 5 marca 2009 r.),

- aktualizacji mapy aglomeracji,

- zaktualizowanego w części B wniosku aplikacyjnego (zakres rzeczowy projektu po rozszerzeniu) oraz części H (aktualizacja danych finansowych z uwzględnieniem kosztów według zawartych umów z wykonawcami);

Etap 2 realizacja do 31 stycznia 2014 r. wykonania aktualizacji dokumentacji aplikacyjnej w zakresie wniosku aplikacyjnego, studium wykonalności wraz z modelem analizy finansowej projektu tj.:
- rozszerzeniu obecnego zakresu projektu o zadania dotyczące budowy sieci kanalizacji sanitarnej (nakłady na wszystkie zadania w projekcie zgodnie z rozstrzygniętymi postępowaniami przetargowymi).
Materiały dotyczące wykonania opracowania zawarte są w Załączniku nr 1 w formie elektronicznej. 

1. Okres wykonania: etap 1 do 15 stycznia 2014 r, etap 2 do 31 stycznia 2014 r. , płatność 30 dni.

Warunki płatności: przelew na konto wskazane przez Wykonawcę w terminie 30 dni po odbiorze przez Zamawiającego przedmiotu zamówienia i złożeniu przez Wykonawcę poprawnej faktury.

Ofertę należy złożyć pocztą elektroniczną na adres: jrp@wieliczka.eu lub scebenko@wieliczka.eu w nieprzekraczalnym terminie 30 grudnia 2013 r. godz. 15:00
Urząd Miasta i Gminy w Wieliczce Jednostka Realizująca Projekt, ul. Sienkiewicza 2, 32-020 Wieliczka
tel. 12 26 34 326, fax 12 26 34 307, www.jrp.wieliczka.eu, e-mail: jrp@wieliczka.eu
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